
 

 

ZPRAVODAJ 

Červenec 2024 

 

 

Vážení spoluobčané, 

 vítáme Vás na stránkách letošního 1. vydání obecního zpravodaje. 

Doufáme, že vás uveřejněné články zaujmou a zároveň vám poskytnou potřebné informace. 



 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 

JEZDKOVICE 

Zdravíme Vás, milí přátelé, 

tety a strejdové, prostě naše milované 

Jezdkovice celé. 

Tak tedy, co se v naší školce od ledna událo? 

Sami se přesvědčíte, že toho nebylo málo. 

Po požehnání svěcenou vodou v kapli na Tři krále,  

započali jsme rok 2024…a co dále? 

Protože se blížil konec 1. pololetí školního roku, 

museli jsme zhodnotit s předškoláky, kolik zvládli 

kroků. 

Všech úkolů se zhostili hravě, 

jsou to „všeználci“ a mají už vše v hlavě. 

12.2. jsme byli jako indiánská tlupa,  

hráli jsme na „djembe bubny“ a radosti byla kupa.  

V kostýmech různých hrdinů a princezen, 

protančili jsme celý den maškarním rejem. 

 

 

 

 

 

 



Zdravého ducha i tělo trénujeme při 
plavání,  

po kterém relaxujeme u saunování. 

 

Tak jako denně cvičíme hlavičky, 

soustředíme se také na naše jazýčky. 

Zapojili jsme se do MAP  projektu 

a co 14 dní se těšíme na tetu logopedku. 

Vnímáme v tom velký úspěch a potenciál, 

Velké děti už neříkají „KUÁU“ , ale 

„KRÁL“ 

 

V březnu jsme příchod jara oslavili,  

a před rodiči vystoupili- 

školka rozkvetla zpívajícími poupátky  

a přilétli i ptáčci z pohádky. 

Veselé básničky a tanečky,  

roztleskaly rodičům ručičky. 

 

V dubnu jsme s A. Dudkem ilustrovali  

a přitom se za břicho popadali. 

Naše čtenáře se snažíme podporovat   

a k návštěvám místní knihovny motivovat. 

 

 



Na statku v Opavě jsme se kochali zvířátky  

a také si povídali s policisty, hasiči a 

vojáky. 

Na čarodějnice byla školka plná kouzel a 

čar,  

na ohni jsme uvařili kouzelný lektvar. 

 

Tradiční vystoupení pro maminky 

v nás zahřívá láskyplné vzpomínky. 

„MATKA JE NÁDHERNÁ BYTOST, 

KTERÁ NOSÍ DÍTĚ DEVĚT MĚSÍCŮ VE SVÉM LŮNĚ,  

DVA ROKY V NÁRUČÍ A CELÝ ŽIVOT V SRDCI.“ 

 

Proto si chceme naše maminky hýčkat  

a jen samou radost jim dělat.  

Školka se proměnila ve wellness centrum  

a musíme poděkovat i tatínkům, 

kteří našli odvahu  

a program zpestřili o zábavu. 

 

 



 

V Mladecku mělo úspěch naše vystoupení,  

kde zazářily naše barbienky i gentlemani. 

Na den dětí jsme skákali až do nebes radostí,  

díky zapůjčení hradu od Pavla Vicherka a jeho dobrosrdečnosti. 

 

Předškoláci se vydali do muzea v Opavě  

a poddávali se vzdělávací zábavě. 

Zmrzlinou se osvěžili  

a spokojení se za kamarády vrátili. 

 

Krásnou přírodu jsme si užívali 

už pěší cestou do Arboreta na motýly. 

 

 

Naši školičku naplňuje 34 krásných dětí  

a už zase mám slzy v očích, že se loučíme se školáky pěti. 

My víme, že to musí být a život jde dál,  

a tak se modlíme, aby při nich Pán Bůh vždy stál. 

Tohle o nich napsala paní učitelka Monička,  

to je ta, co má stále usměvavá líčka ☺. 

 

 

 

 

„PRO PŘEDŠKOLÁKY: 

V Jezkdovicích kopeček,  



na něm stojí domeček. 

U domečku zahrádka,  

zde začala naše pohádka. 

Do školky nás přivedli, tatínek i 

maminka, 

ve dveřích se na nás usmála paní učitelka 

Pavlínka. 

Přestože se objevila nějaká ta slzička,  

hodné paní učitelky utěšily srdíčka. 

Celou dobu jsme hodní byli  

a jen občas zazlobili.  

Učili se nové věci  

a byla to sranda přeci. 

Ve školičce naší milé, 

strávili jsme pěkné chvíle.  

Ale čas tak rychle letí,  

už jsme vážně velké děti. 

ŠIMONEK GINTAR: 

Já jsem velký tanečník, 

občas malý uličník.  

Želvičky mám velmi rád,  

se všemi jsem kamarád. 

ADÉLKA PODEŠVOVÁ: 

Já jsem holka, co si všechny srovná, 

v tomto se mi nikdo nevyrovná.  

Mickey mouse na tričku,  

úsměv nosím na líčku. 

KUBÍČEK KRESA: 

Jednou budu zemědělec,  

už teď umím kotrmelec.  

Farming pařím, též sportuju,  

o všem ve školce informuju. 

 

ONDRÁŠEK KRESA: 

Já jsem malý rozumbrada,  

každá holka mě má ráda. 

Koupím „ajfoun“, krosku taky,  

pak si sbalím saky paky☺. 

 

MAXÍČEK ČAJNÁK: 

Kolo, fotbal, to je moje,  

ukážu Vám svaly svoje.  

Nejsem Ital, nechátrá mi tělo,  

znám ten zázrak - knedlo, vepřo, zelo.“ 

 



 

 

Konec školního roku oslavíme výletem,  

projdeme se technickým světem. 

Dětský svět plný možností prožitků,  

nám zaručuje mnoho příjemných zážitků. 

 

 

 

 



 

DOVOLTE MI PROSÍM JEŠTĚ PODĚKOVAT, 

ZA TO, JAK NÁS UMÍTE PODPOROVAT. 

MOTIVUJETE NÁS V NAŠÍ PRÁCI 

A TÍM NÁM TAKÉ DODÁVÁTE SÍLU A INSPIRACI. 

Těšíme se na další setkání, ať již v našich krásných uličkách Jezdkovic  

a nebo opět příště na těchto stránkách. 

              Napsala Pavla Austová, ředitelka MŠ Jezdkovice. 

 

 

 



 

 

Místní knihovna Jezdkovice 

Provozní doba od 1.7. - 31.8.2024 pouze pondělí v době od 16:00 – 17.30 hod. 

Knihovna nabízí výběr literatury pro všechny věkové kategorie, od dětských pohádek až po 

odbornou literaturu pro dospělé, což se zejména daří díky cirkulačnímu plánu knih, který 

zajišťuje místní knihovna Pavla Křížkovského v Holasovicích každé tři měsíce. 

Naše knihovna se od začátku roku 2024 rozrostla o nové členy a jejich počet nadále roste.  

V knihovně je možné si zapůjčit knihy, audioknihy a deskové hry. 

Našimi častými návštěvníky jsou děti školního a předškolního věku, pro které pořádáme během 

otevíracích hodin knihovny např. kreativní dílny, kde si mohou vyzkoušet malování a kreslení. 

V rámci tvůrčích dílen si děti mohou vytvořit vlastní výrobky např. ze dřeva, papíru, kelímků 

a různých přírodních materiálů. Mohou si také vyzkoušet různé techniky a materiály, a to vše 

pod vedením paní knihovnice Lucie Paluzgové a její asistentky paní Jany Kreuzbergerové. 

V březnu byl měsíc knihy a děti měly v dílničkách za úkol vybrat pohádkovou postavu a 

namalovat ji. Všechny obrázky byly krásné a pro radost jsme si je vystavili na nástěnce. 

 



  

Měsíc knihy se ukázal být také skvělou příležitostí pro děti z MŠ Jezdkovice kde objevovaly 

nové knihy, rozvíjely svou fantazii a tvořivost a také se seznámily s knihovnou. 

  

Knihovna v Jezdkovicích rovněž nepravidelně pořádá různé společenské akce, zejména pod 

záštitou MAS Opavsko. Kdy jedna z posledních větších společenských akcí se konala v dubnu 

2024, kde jsme pod vedením lektorky slečny Moniky Kaperové vyráběli panenky technikou 

Macramé. Tato akce byla velice vydařená, už z důvodu počtu účastníků. V září tohoto roku 

máme v plánu jako knihovna pořádat další akci pro místní obyvatele, a to vázání podzimních 

věnců, které povede slečna Nikol Tesařová.  

Díky těmto aktivitám se knihovna stává důležitým místem setkávání a vzdělávání pro celou 

obec. 

                                                                                          Za místní knihovnu Lucie Paluzgová 



SDH JEZDKOVICE 

Ani jsme se nenadáli a je půl roku pryč. Končí školní rok, čekají nás prázdniny a dovolené. 

Zasloužený odpočinek pro každého. Co se událo v uplynulém půlroce? V sobotu 13.1.2024 

jsme uspořádali Zimní ples s bohatou a pestrou tombolou. Následující pátek 19.1.2024 se 

konala členská výroční schůze. Aktuálně měl náš sbor 58 členů, za které byly uhrazeny členské 

příspěvky ve výši 8.700,- Kč. V sobotu 10.2.2024 se konal masopustní průvod a pochování 

basy. V letošním roce jsme se opět vydali uklízet okolí naší vesnice, a to ve středu 27.3.2024 v 

rámci dne Dne Země. 

 Co se týká hospodaření Sboru dobrovolných hasičů, rádi bychom Vás informovali o tom, že 

jsme letos opět podali žádost o dotaci Moravskoslezský kraj na projekt Podpora požárního 

sportu a udržování hasičských tradic. V rámci podané žádosti chceme pořídit dresy pro družstva 

mladých hasičů, vybavení pro hasičský sport a další 3 vycházkové stejnokroje. Žádost nám byla 

schválena. Výše dotace činí 90 % z uznatelných nákladů. 10% je spoluúčast SDH. Celkové 

plánované výdaje jsou ve výši 83.000,-Kč. 

4.5.2024 se konala Svatofloriánská mše v kapli v Jezdkovicích. Po mši bylo pro přítomné 

připraveno před kaplí malé občerstvení. V pátek 12.7.2024 se bude konat 2. Ročník přespolního 

běhu kolem Jezdkovic s přespáním ve stanech na hřišti.  Tímto srdečně zveme každého, od 

miminek po seniory, kdo si chce trasu kolem Jezdkovic ujít, uběhnout, nechat se nést či vézt v 

kočárku. 

Stejně jako vloni bude dobrovolné startovné.  Výtěžek ze startovného bude použit na pořízení 

ozvučení pro hasičské a obecní akce. Vloni činilo dobrovolné startovné 7.336,- Kč.  

Výtěžek z loňského dobrovolného startovného jsme chtěli použít na pořízení základny pro 

hasičský sport. Tu jsme nakonec pořídili společně s kladinou a bariérou z poskytnuté dotace z 

Moravskoslezského kraje, kterou nám dodatečně schválili. Dotace byla ve výši 46.000,- Kč, 

spoluúčast činila 7.133,- Kč. Výtěžek byl použit na úhradu spoluúčasti na nákladech.  

V letošním roce ještě máme v plánu uspořádat benátskou zábavu, v sobotu 7.9.2024 dětskou 

hasičskou soutěž a 1.12.2024 vánoční jarmark.  

Všem členům SDH  a občanům obce Jezdkovice přejeme krásné léto, veselé prázdniny a 

pěknou dovolenou.                                                           Za SDH Jezdkovice Pavlína Kaperová 

                                                                                      



TAK UŽ ZPÍVEJ! – HUDEBNÍ KROUŽEK 

Po náročném konci roku jsme si dali delší odpočinek, nabírali sílu a energii na další zkoušky. 

Poté jsme se už pomalu začali věnovat nácviku vystoupení ke Dni matek. Tento rok jsme si 

připravili rytmickou pohybovou sestavu, při které jsme využili šustění novin, boomwhackers 

(plastové ozvučné tuby), různé poskoky, tleskání ve dvojicích i dupání v kruhu. Tohle nás moc 

bavilo a měla jsem velkou radost, že do vymýšlení choreografie se zapojily i děti. Dále jsme 

nacvičili písničku „Svý kroky rozezpívej“, ve které nám předzpívávaly Natálka se Sofinkou. A 

také jsme předvedli vlastní písničku „Tak už zpívej“, která se stala naší neoficiální hymnou. 

Dále vystoupily děti se svými flétničkami – Kamilka, Kubíček, Isabelka, Dominička a Rozálka. 

 

 Na housle opět překrásně zahrála Sofinka část skladby Vltava.   



Písničku „Svý kroky rozezpívej“ jsme nakonec zazpívali i při mši v naší kapli. Rozloučení se 

školním rokem jsme si udělali opět stylově – piknikem v parku. Zazpívali jsme si, nadlábli 

jsme se a společně jsme si ozdobili kšiltovky na památku.  

A dále…. 

Jsme si pro Vás s dětmi vymysleli takovou malou výzvu!! 

Na facebookové stránce Jezdkovic jsme pro Vás natočili jednoduchou choreografii na písničku 

„Don´t stop me now“ a zveme všechny odvážlivce, děti i dospělé, kluky i holky, aby se přes 

prázdniny taneček podle videa naučili. Společně pak touto sestavou zahájíme druhý ročník 

Jezdkovského přespolního běhu, který se bude konat 12.7.2024 na hřišti. 

A nakonec…moje milé děti, odpočiňte si ode mě, já si zase odpočinu od vás a snad do toho v 

novém školním roce naskočíme s úsměvem a elánem. Budu se na vás moc těšit!  

                                                                                                           Napsala Monika Kaperová 

DĚNÍ V OBCI 

Co se zatím v tomto roce událo? No, nebylo toho málo… 

5. ledna se děti přestrojily za Tři krále a vinšovaly Vám štěstí, zdraví a dlouhá léta. 

Vykoledovaly krásnou částku – 19 037 Kč. 

13. ledna se v kulturním domě konal Zimní ples, který jsme si všichni užili a domů odcházeli 

s krásnými výhrami z bohaté tomboly. 

10. února jsme se vydali masopustním průvodem přes celou naši obec. Muzikanti vyhrávali a 

spoluobčané se nestačili divit, když jim neznámá nevěsta začala navlékat snubní prstýnek a 

hledat svého nastávajícího. Večer jsme se sešli v kulturním domě (dorazil i bubeník!) a v slzách 

pochovali basu. Pak jsme si pro rozveselení zazpívali s kytarou a cajonem. 

  



  

17. března jsme uspořádali maškarní ples pro naše nejmenší. Krásný, veselý program opět 

zajistila agentura TOMINO. Celý kulturní dům se jen hemžil krásnými maskami. 

 

27. března jsme si navlékli rukavice, 

popadli odpadkové pytle a vydali se všemi 

směry kolem příkop a polních cest sbírat 

odpadky. Přírodu jsme krásně vyčistili a za 

odměnu jsme si v kulturním domě promítli 

pohádku Ať žijí duchové. 

 

 

 

 

26. dubna se v komunitním 

centru konal malý kurz Macramé. 

Naučili jsme se tvořit krásné 

panenky. 

30. dubna jsme se slétli jako 

čarodějnice a čarodějové na hřišti 

a užili si společné odpoledne plné 

her, opékání, zdobení a stavění 

májky a zpěvu u táboráku. 

 

 



A teď už se těšíme na prázdniny a na všechny společné zážitky, které nás teprve čekají. 

Trénujeme na přespolní běh kolem Jezdkovic (12.7.) a pomalu chystáme kostýmy a rekvizity 

na tábor (21.-27.7.). Držte nám, prosím, palečky, ať vyjde počasí a budeme moc rádi, když nás 

přijedete navštívit. 

                                                                                                           Napsala Monika Kaperová 

JEŽEČCI 

 
Opět po roce se blíží prázdniny, koupání, dovolená, grilování … prostě zasloužený 

odpočinek. Než si ale začneme léto užívat plnými doušky, pojďme se jen v krátkosti 

poohlédnout za aktivitou našich dětí.  

Snažili jsme se pravidelně scházet i během zimy. To je ale dost obtížné, jelikož nemáme 

vhodné prostory pro tolik dětí. Takže i když se nám podařilo jen občas naplnit celou kapacitu 

Ježečků, nevadilo nám to a i v menším počtu jsme opakovali spojování hadic.  Děti se snažily 

vymyslet lepší a rychlejší techniku, také se opakovaly značky a signály. Prostě od každého 

něco, abychom na nic nezapomněli.  

V lednu jsme se zúčastnili koledování na Tři králové sbírce. Také se konala Výroční valná 

hromada sboru, na kterou někteří z nás dorazili. 

V únoru se 7děvčat vypravilo na Zkoušky odbornosti do Závady, kde získali další odznaky do 

sbírky.  

Preventista junior –  Natálie Polišenská              Preventista – Sára Kavanová 

- Isabel Dudoková                                    -  Adéla Polišenská 

- Alžběta Uherková               

 

Strojník junior – Dominika Dudoková                Strojník – Sofie Vaňková 

                    

 

 
 

 



 

Jako každoročně jsme se také zúčastnili akcí pořádaných obcí a to vodění medvěda, karnevalu, 

otvírání studánek a čarodějnic. Ani jsme se nenadáli a byl tady Květen a s ním první soutěž.   

Níže jsou vypsány soutěže, místo, čas a umístění jak od starších tak i mladších: 

 

          MÍSTO                    ČAS ML.          UMÍSTĚN        ČAS ST.   UMÍSTĚNÍ 

OTICE     

JAMNICE     

DOLNÍ 

ŽIVOTICE 

34:82 12 36:08 8 

BRUMOVICE 32:705 11 32:331 11 

HOLASOVICE 33:05 10 28:98 7 

LITULTOVICE 29:93 9 25:69 9 

SLUŽOVICE 24:21 8 25:35 10 

CHLEBIČOV     

 

Pár dětí se také zúčastnilo soutěže: Požární ochrana očima dětí. A i tam dosáhly úspěchů. 

Rozárka Vicherková získala nádherné 1.místo v kategorií ZŠ1 a Sára Kavanová získala 

v kategorií ZŠ3 Čestnou účast.  

V měsíci červnu nám byla nabídnuta možnost vyzkoušet si lezení na horolezecké stěně 

v Litultovicích. Samozřejmě jsme neváhali a téměř všichni si to vyzkoušeli. Máme tak úžasné 

děti, že téměř všichni vylezli až nahoru. Zážitek to byl opravdu perfektní.  
 

 
 

 

Zúčastnili jsme se také naší oblíbené noční soutěže v Milostovicích. Letos byla soutěž se 

stanovačkou. Na tu jsme bohužel nemohli, jelikož hned druhý den ráno se u nás konalo finále 

lig. A to soutěž „O POHÁR STAROSTY OKRESU“. Na tuto soutěž postoupilo prvních pět 

družstev z každé kategorie každé ligy.  

O prázdninách se moc těšíme na 2.ročník přespolního běhu okolím Jezdkovic. Také máme 

v plánu zajet na soutěž do Choltic k mlýnu. A určitě nebudeme chybět na konci prázdnin 

v lesíku v Dolních Životicích, kde se koná netradiční soutěž. Školní rok zahájíme první dětskou 

soutěží pořádanou našim sborem a to 7.9.2024. 

 

 



  
 

 

 

 
 

 

Tolik asi o půlroční činnosti našich dětí a teď už bych Vám ráda za sebe i děti popřála krásné 

prázdniny, odpočinkovou dovolenou a spoustu všedních i nevšedních letních zážitků. 

                                                                                                                                      Romča 

 

 



MUDr. Skalička DOVOLENÁ 17.7. – 31.7.2024 

Vážení pacienti, 

Informujeme, že během naší letní dovolené, od 18. do 29. července 2024, zastupuje Dr. 

Gebauer v Neplachovicích, tel. 553 662 287, popř. v Brumovicích, tel. 553 665 029.  

Ordinační hodiny Dr. Gebauera 

PONDĚLÍ 7:30 – 10:00 Neplachovice 

ÚTERÝ 7:30 – 10:00 Neplachovice 

STŘEDA 7:30 – 10:00 Brumovice 

ČTVRTEK 7:30 – 10:00 Neplachovice, 11: - 13  

11:00 – 13:30 Brumovice 

 

MUDr. Kamila Hnízdová-praktický lékař pro děti a dorost  

Ve Stěbořicích bude během prázdnin ordinace pouze ve středu a to do  8 -10 hodin.   

Ordinace v Opavě nebude uzavřena, zastupujícím lékařem bude paní  MUDr. Kozielová, která 

provozuje svou praxi společně s paní MUDr. Hnízdovou. 

  

  

  Přejeme všem našim pacientům příjemné 

prožití léta.  

  

 INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

                                     Místní poplatky pro rok 2024        

Dnem 1. 1. 2024 vstoupila v platnost obecně závazné vyhláška, kterou byl stanoven poplatek 

za prvního a každého dalšího psa je 200,- Kč. Poplatek je splatný nejpozději do 30.11. 2024. 

Poplatek můžete hradit rovněž účtem.   

Číslo účtu: 1842756319/0800, v. s. číslo popisné 

  



EVIDENCE PSŮ 

Připomínáme všem občanům, že při pořízení anebo úmrtí psa se vždy musí hlásit na obecním 

úřadě.  

  

SVAZEK PRO PROVOZ SKUP. VOD. LITULTOVICE 

Dodatek ke Smlouvě o odběru pitné vody  

Prosíme občany, kteří ještě neodevzdali podepsaný Dodatek ke Smlouvě o dodávce pitné 

vody na obecní úřad, nebo neposlali na Svazek pro provoz. skup. vod. Litultovice, nechť tak 

učiní. 

VEŘEJNÁ SBÍRKA NA OBECNÍ HŘBITOV  

V naší obci také probíhá veřejná sbírka na obecní hřbitov Dobrovolné příspěvky, je možné 

zasílat na zvláštní účet u České spořitelny pod číslem 35-1842756319, který je zřízen na 

financování výstavby veřejného pohřebiště v obci Jezdkovice. Veřejná sbírka podléhá kontrole 

Moravskoslezského kraje.  

 

ÚŘEDNÍ HODINY OBECNÍHO ÚŘADU  

Účetní:         Starostka: 

Po   8:00 - 12:30  13:00 - 15:00                                   St:   16:00 - 18:00      

Út   8:00 - 14:00             

St  10:00 - 12:00  13:30 - 18:00 

Čt   8:00 - 14:00 

Pá   8:00 - 12:00 

 

OZNÁMENÍ VOD STĚBOŘICE 

Výrobní a obchodní družstvo Stěbořice oznamuje, že objednávky na naturálie na rok 2014 pro 

obec Jezdkovice jsou k dispozici na vrátnici družstva. Objednávky prosím provádějte 

nejpozději do 10.7.2024. 

 

PRODEJ PLYNOVÝCH LÁHVÍ PROPAN – BUTA 

Cena za kus:         2 kg láhev   -  120,- Kč                      10 kg láhev -.  470,- Kč. 



                                  SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

      

V první polovině roku 2024 oslavili významné životní jubileum: 

  

Leden: Jaroslava Uvírová  Duben: Jiří Šnajder 

 Jan Švan   Vladimír Geyer 

 Bohuslav Lešinský   Antoním Šelder 

     

Únor: Aleš Kapera  Květen: Jana Kreuzbergerová 

 Roman Kapera   Zdeňka Vaňková 

    Jaroslav Uvíra 

Březen:  Zdeňka Orlíková    

 Roman Vaněk  Červen: Marie Kleinová 

 Martina Kleinová    

     

Zastupitelstvo obce Jezdkovice všem jubilantům gratuluje a přeje pevné zdraví  

do dalších let. 

  

                                VÍTÁNÍ OBČANKŮ      

                                                                            

V měsíci listopadu proběhne vítání občánků, dětí narozených v roce 2024. Další informace 

budou rodičům těchto dětí včas upřesněny. 

 

 JEZDKOVICKÝ GULÁŠ FEST 

Obec Jezdkovice pořádá v sobotu 3. 8. 2024 od 13.00 hod. v zámeckém parku Guláš Fest. 

Soutěž ve vaření guláše, kdo má zájem může se zapojit do vaření guláše. Soutěžící si vše 

potřebné musejí přinést vlastní. Můžou soutěžit jednotlivci, ale i skupiny, začátek pro soutěžící 

od 10.00 hod., pro návštěvníky od 13.00 hod., více informaci na obecním úřadě. 

Z organizačních důvodu se bude v  pondělí 8.7.2024 v 18.00 hod. konat schůzka v 

zámeckém parku.   



ZAHAJENÍ PROVOZU HVOZDNICKÉHO EXPRESU 

Mikroregion Hvozdnice v letošním roce pořádal již 7 ročník zahájení turistické sezóny na trati 

Opava – Svobodné Heřmanice. Akce se konala 25.5.2024 na místním hřišti v Mladecku. 

V letošním roce byly pořádající obce  - Obec Mladecko, Jezdkovice a Lhotka u Litultovic za 

podpory Moravskoslezského kraje a Statutárního města Opavy. 

Tato akce se koná každý rok v jiné obcí poslední sobotu v květnu. 

 

  

PLÁNOVANÉ AKCE V ROCE 2024 

 
12.07.2024                      Přespolní běh kolem Jezdkovic a přenocování na místním hřišti, 

                                        prezentace od 16.30 hod. 

20.07.2024                      Otevřená restaurace v zámeckém parku od 18.00 hod. 

21.-27.07.2024                Tábor Sádek 

03.08.2024       Jezdkovický Guláš Fest, začátek ve 13.00 hod. 

30.-31.08.2024                Přespání na střelnici  

11.08.2024       Zámecká slavnost – Klub seniorů Jezdkovice, začátek ve 14.30 hod. 

07.09.2024       SDH dětská pohárová soutěž, prezentace od 9.00 hod. 

28.09.2024       Výlet Brďo 

05.10.2024                  Vinobraní v kulturním domě, začátek ve 20.00 hod.  

01.12.2024                  Vánoční jarmark, začátek ve 14.00 hod.  

 

 

                                         Závěr 

Na závěr bych ráda poděkovala všem, kteří přispěli svým článkem do obecního zpravodaje 

a podělili se o své dojmy a zážitky při akcích konaných v obci či mimo obec. 

 

Jménem zastupitelstva obce Jezdkovice Vám všem přeji krásné a pohodové léto, příjemně 

strávenou dovolenou a dětem pěkné prázdniny. 

                            Věra Burdová, starostka obce 

  
Vydáno pro vnitřní potřebu obce Jezdkovice – neprodejné 

e-mail: obec@jezdkovice.cz 

www.jezdkovice.cz 

 

 

http://www.jezdkovice.cz/


SOBOTA 29.6.2024 MÍSTNÍ HŘIŠTĚ JEZDKOVICE 

  

 



 

 

 
 

 
 

 



PÁTEK 12.7.2024 – PŘESPOLNÍ BĚH PRO VŠECHNY KATEGORIE 

 
 

 


